

走过冬天，又见花开满园

5将晋级美网单打32强，中国网球再创历史

记者 怀晓

中国网坛迎来春天

李娜之后，中国网球迎来了久违的多点开花。

9月2日凌晨，2022年美网公开赛继续进行。郑钦文通过两次抢七以7:6, 7:6击败俄罗斯选手波塔波娃，晋级32强。

拿下这场胜利后，郑钦文收获18.8万美元奖金和130个积分，即时世界排名升至第35位。

袁悦以6:3, 7:6力克罗马尼亚球员贝古，职业生涯中首次闯入大满贯32强。

从资格赛开始连赢五场且不失一盘，袁悦同样收获了18.8万美元和130个积分，即时世界排名来到第105位。

而在前一个比赛日，21岁的王曦雨耗时2小时43分钟爆冷淘汰世界排名第三的萨卡里，这也是王曦雨职业生涯首胜世界前十。另一场比赛，老将张帅击败斯洛伐克选手施米德洛娃，时隔三年再次晋级美网女单32强。

值得一提的是，中国网坛迎来突破的不止金花，也有了少年。

美网男单第二轮，中国新星吴易昺3:2力克葡萄牙选手博杰斯，成为公开赛年代首位打进男单大满贯32强的中国大陆选手，这也是中国男子网球队在大满贯赛事上的最好成绩。

中国军团正在崛起

2022年美网女单比赛，包括斯瓦泰克、大坂直美等名将都现身赛场，还有宣布将在美网后退

2022年美网，纽约法拉盛公园传来了好消息。9月2日凌晨，美网女单结束第二轮争夺，郑钦文和袁悦双双晋级，加上此前晋级的张帅、王曦雨和男子选手吴易昺，共有5名中国球员晋级单打32强，创造了中国网球新的历史。

曾经困守在网球世界角落的中国球员，如今正通过努力站到大满贯舞台的聚光灯下。



郑钦文等小将正带领中国网球再次崛起。 新华社发

役的名将小威，可谓群雄争霸。

本届美网，共有5名中国球员参加女单比赛。除王欣瑜止步首轮外，张帅、王曦雨、郑钦文、袁悦悉数杀进32强，这是中国网球首次有4名球员同时打进一项大满贯赛32强。

33岁的老将张帅，曾经有个不好听的外号“张一轮”。她曾二

十多次在大满贯正赛中首轮出局，更别提没能资格赛出线的尴尬。而如今的她，作为中国军团年龄最大的选手，却依然留在网球赛场，且越来越好。

被视作李娜接班人的郑钦文，今年是她第一次全年参加三个大满贯比赛，并全部打入32强。目前甚至以后，郑钦文都将是“黑

马”般的存在。

至于王曦雨，以及今年刚被吸收进国家队的袁悦，全都从资格赛中脱颖而出，也为我们带来了新的惊喜。

中国男网方面，在遥远的非公开赛年代，中国网球传奇元老梅福基曾晋级大满贯第二轮，此后便再无突破。

本届美网，22岁的吴易昺已经创造了历史。他表示，比起创造历史，能给所有中国球迷和孩子们带来希望更加重要，“这样一来，我们国家就会拥有更多伟大的球员——早就该有了”。

未来能否再迎突破

“我非常高兴能看到中国很多年轻球员崛起，不光是女球员，也有男球员的突破。”看着身边的年轻人不断前进，张帅的心中充满了欣喜和动力。

自李娜退役之后，中国选手在国际网球赛事上的表现有所滑落，直到近两年，情况才有所改观。

随着一批年轻选手的涌现，特别是今年以来，19岁的郑钦文在法网、温网比赛上接连打出不俗战绩，中国网球诞生“下一个李娜”的前景越发光明。

与中国女网百花齐放相比，中国男网的突破之路长且艰。吴易昺的亮相，则为中国男网带来了许久不见的曙光。

郑钦文和吴易昺们，也让我们看到了中国选手再次在网球大满贯赛事上收获单打冠军的希望。

此外，随着国内青少年网球人口的增长，迅速扩增的人才厚度和不断提升的国内网球发展水平，决定了中国网球诞生下一个李娜将只是时间问题。

对于中国网球而言，中国军团的拼搏之旅，还将继续。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑：怀晓 组版：颜莉

“讲文明 树新风”公益广告
新时代美德健康生活方式

齐鲁晚报



低碳生活 绿建未来